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8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c45_233174.htm 一、单项选择题1．我

国税收立法权的划分类型是()。A．按照税种类型的不同划

分B．按照税种的基本要素划分C．按照税种的收入级次划

分D．按照税收执法的级次划分2．体现纳税深度的是()。A．

征税对象B．税率C．税目D．纳税人3．《个人所得税法》在

税法不同类型中属于()。A．既是实体法，又是普通法B．既

是实体法，又是程序法C．既是实体法，又是基本法D．既是

程序法，又是普通法4．在我国，有关纳税主体、税基和税率

的基本法规的立法权放在中央政府，更具体的实施规定的立

法权给予较低级的政府，我国税收立法权的划分就是属于此

种类型。经国务院授权，财政部和国家税务总局有()的权力

。A．税种的开征停征权B．增减税目和调整税率的权力C．

税收条例的解释权D．制定税法实施细则的权力7．将购入货

物奖励给职工，则()。A．不得从销项税额中抵扣其进项税

额B．可以从销项税额中抵扣其进项税额，也必须计算其销项

税额C．计算其销项税额，同时不得从销项税额中抵扣其进

项税额D．不计销项税额，同时可以抵扣其进项税额8．某酒

厂为增值税一般纳税人。2007年5月账面销售额(含增值税价)

及包装物押金情况如下：白酒、黄酒销售额(含税)分别为280

．8万元、128．7万元，当期发出包装物收取押金分别为24

．57万元、11．7万元，当期到期未收回包装物押金分别为4

．68万元、5．85万元，则该企业当月增值税销项税为()。A

．59．5万元B．63．5万元C．63．92万元D．69．5万元9．某



企业的一批FOB价折合30000元人民币的货物已经外销但未做

申报处理，该货物征税率17％，退税率11％，则该企业应就

此补税()。A．5100元B．4358．97元C．3300元D．2500元10

．对于期货交易中仓单注册人注册货物时发生升水的，该仓

单注销(即提取货物退出期货流通)时，正确的处理是()。A．

注册人应当就升水部分款项向注销人开具负数增值税专用发

票，同时冲减销项税额B．注销人凭取得的专用发票调减进项

税额C．不得由仓单注销人向仓单注册人开具增值税专用发

票D．注册人应当就升水部分款项向注销人开具增值税专用

发票，同时计提销项税额，注销人凭取得的专用发票计算抵

扣进项税额。11．下列哪些企业一律按增值税一般纳税人征

税。()A．从事成品油销售的加油站B．生产黏土实心砖、瓦

的企业C．销售额超过180万的专营废旧物资回收经营单位D

．年销售额未达180万的商业零售企业12．主管征税机关的退

税部门或岗位，必须对企业申报的免抵退税出口额，在企业

申报的()与口岸电子执法系统相关数据进行核对。A．30天

内B．当月C．60天内D．6个月内13．某商业增值税小规模纳

税人当月销售货物收到货币资金61360元，当月购货付出货币

资金38000元，当月购入税控收款机取得普通发票，注明金

额4095元，则当月应纳增值税()：A．3473．21元B．2360元C

．2202．5元D．1765元14．某企业将数月前收购的农产品毁

损，账面成本21843元(含运费93元)，则应该对进项税的处理

是()。A．不必处理B．进项税转出2839．59元C．进项税转

出3256．4元D．进项税转出2834．29元15．某商业企业向供

货的工业企业收取的与代销销售额无关但与代销商品销售一

定数量挂钩的促销运作费，应按照有关规定()。A．冲减当期



增值税进项税金B．计算销项税C．征收营业税D．计人营业
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